

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年7月5日
己亥年六月初三



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期五
第12144期 (今日8版)

万勇在赤壁调研时强调

推进河湖长制建设 保障绿色发展

湖北日报讯 记者江萌报道:7月3日,副省长、陆水河省级河长、黄盖湖省级湖长万勇到赤壁市调研推动长江经济带发展、落实河湖长制情况。他强调,要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为动力,扎实推进河湖长制落实见效,坚决打好打赢十大标志性战役,保障和推进长江经济带绿色发展。

万勇一行实地查看了黄盖湖及陆水水库水体保护、生态护坡建设情况,详细了解污水治理状况,对取得的成效给予了充分肯定。

万勇强调,要以习近平生态文明思想和关于长江经济带建设的重要论述为指导,坚持问题导向,在巩固成果基础上加大对河湖水库综合整治,完善跨界断面

考核机制;坚持问题导向,抓紧整改暗访巡查发现的问题,坚持标本兼治,不断提升河湖水质,统筹河湖环境治理和周边资源利用;坚持目标导向,狠抓落实,推进手段机制双创新和江河湖库齐示范,实现“水清岸绿景美民富市强”,推进高质量发展。

万勇还对做好防汛抗旱工作提出了要求。

丁小强主持市委常委会会议强调

不折不扣推动党中央决策部署在咸宁落地生根

本报讯 记者朱哲报道:4日,市委书记丁小强主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话,讨论市委五届六次全体(扩大)会议上的有关文件,研究部署新时代公安工作,听取意识形态工作情况汇报。

会议强调,在全党深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际,中央政治局就“牢记初心使命,推进自我革命”举行集体学习,在不忘初心、牢记使命上为全党作出了表率,树立了标杆。习近平总书记的重要讲话深刻论述了不忘初心、牢记使命的重大意义,为我们总结党的历史经验、结合新时代新要求扎实推进主题教育提供了重要遵循,注入了强大动力。市委常委会要带头深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,带头做到树牢“四个意

识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,带头牢记初心使命、推进自我革命,带头开展批评与自我批评、做好自我检视。要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,不折不扣推动党中央决策部署在咸宁落地生根,加快咸宁实现高质量发展。要加强党性锻炼,提高党性修养,时时刻刻严明党的纪律和规矩,不能忘记自己为什么出发。

会议强调,即将召开的市委五届六次全体(扩大)会议,主要任务是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学思践悟习近平总书记视察湖北重要讲话精神和在推动中部地区崛起工作座谈会上的重要讲话精神,认真贯彻落实省委十一届五次全会安排部署,总结上半年经济和党的建设等工作,部署三大攻坚战重点战役和下半年

工作,扎实推进高质量发展。文件起草组认真梳理、充分吸纳讨论意见,进一步修改完善,使报告、决定的内容充分体现党中央决策部署和省委、市委工作要求。

会议强调,加强新时代公安工作,要坚持和加强党对公安工作的绝对领导。要坚决维护政治安全,严打突出违法犯罪,强化源头风险防控,加强公共安全监管,打造共建共享社会治理格局。要深化公安机构改革,完善人民警察管理制度,健全警务辅助人员管理制度,加强基层基础建设,深化公安“放管服”改革。要健全执法办案机制,维护执法权威权益。要强化公安科技信息化建设应用,实施公安大数据战略。要突出思想政治建设,推进干部交流培养,强化实战化教育训练,持续正风肃纪反腐,落实从优待警措施,加大对

公安工作的支持和保障力度。

会议强调,今年以来,我市严格落实意识形态工作责任制,全面加强党委主体责任、党委书记第一责任、宣传部门主管责任,意识形态领域形势向上、有序、可控。要正视工作中存在的问题,认真贯彻落实中央、省委意识形态工作重要部署,发扬斗争精神,勇于担当作为。要深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,更加自觉地用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要开展好庆祝中华人民共和国成立70周年活动,做好主题宣传。严格落实意识形态工作责任制,把各项工作要求落到实处。要坚持问题导向,打好意识形态工作攻坚战。要不断巩固意识形态阵地,增强意识形态工作能力。

会议还研究了其他事项。

生态茶园入画来



7月1日,高空俯瞰崇阳县青山镇森旺千亩白茶基地,一丛丛茶树铺满整个山坡,苍翠欲滴。茶园小道沿线的绿树花木与茶树交相辉映,错落有致,恰似一幅以茶为景的生态画卷,吸引不少游客前来赏景、骑行。

咸宁日报全媒体记者 张大乐 夏正锋 摄

共享幸福美好新生活

咸宁日报全媒体记者 朱哲

6月20日,市政府新闻办召开新闻发布会,通报我市2018年及2019年1至5月环境质量状况——

2018年,我市城区空气质量在全国169个重点城市中位居第19位,是全省唯一入选“20个空气质量相对较好城市”的地级市。

今年1-5月,市城区空气质量优良率为83.4%,空气质量整体良好。

“咸宁蓝”已成为常态,经常出现在微信朋友圈,每每都会刷屏朋友圈,引起一片羡慕之声。

今天的咸宁,城乡处处绿意盎然,就像一个大气吧。生态文明建设,给群众增加了“获得感”,提升了“责任感”,带来了“幸福感”。

每到傍晚,到淦河、潜山、十六潭走路、跑步成为流行时尚。市民程琪从外地回来后,只要不下雨,每天都会走一走。

“我在咸宁生活了五十多年,现在咸宁的空气质量越来越好,绿化也增多了,走到哪里都心情舒畅。”在温泉十六潭公园带孙子散步的老人吴继典说。天蓝、水净、山绿,如今已成为咸宁

的登记照。

端午节期间,市民李蔚接待外地同学前来游玩,听到同学们对咸宁生态环境的赞叹,让李蔚倍感自豪。“优良生态是咸宁的一张名片,徜徉于青山绿水间,提升了健康水平,增加了市民幸福感。”

绿色出行,成为一道流动的靓丽风景线。我市在省率先建成低碳公交城市,成为全国低碳公交城市的标杆。

中心城区营运公交车主要污染物一氧化碳排放减少97%,碳氢化合物排放减少72%,二氧化碳减少90%。零排放、低噪音的公交车让市民李丹赞不绝口:“绿色出行,让我们的城市更美好。”

全市营运黄标车全部淘汰。市区三家出租车企业对所有出租车进行“油改气”,市区656辆出租车全部为清洁能源出租车。各县市区共新增及更换纯电动新能源公交248辆。全市5000多居民购买电动汽车。

一番疾风骤雨,换来山清水秀。2018年的春节,居住在市区的人们发现,震耳欲聋的鞭炮声基本消失。

从2016年9月1日起,咸宁市城区由原来的限鞭改为禁鞭,市环卫部门负责人介绍,往年春节清扫量相当于平时2个月,如今轻松多了。

赤壁市赤壁镇原有砂石转运码头。在附近工作的谢雷萍回忆,几年前卡车一过,尘土漫天。一天不擦桌子,都可以按出手掌印来。现在,码头拆除了,天天都是好空气。像这样沿江的37处非法码头如今已被拆除,原址新栽的竹柳林迎风摇曳,成为市民健身游玩的好去处。

今年4月1日,我市打响农村人居环境整治百日攻坚战。一场硬碰硬、实打实的环境颜值保卫战“鸣枪”。

走进咸安区向阳湖镇宝塔村,只见淦河沿岸干净整洁。该村11组和12组,京港澳高速公路跨越而过,一部分民房正进行立面改造。村民张淑芳家的破旧厨房、猪圈前一天刚拆,取而代之的,是整洁的独立厨房、卫生间。

“村里先建好新的厨房、卫生间,我的旧房昨天才拆,原址将改建小花园。”张淑芳说。为了鼓励百姓参与,村里先建后拆,赢得群众积极支持。一番“大洗脸”,面貌大变样。村民潘盛军有几分自豪:“现在从高速公路上看,我们村美极了,像画一样。”“赛道美丽干净整洁。”

斧头湖、西凉湖是我省第四、第五大湖泊,自上世纪80年代末起,咸宁“两湖”水域开始围网养鱼,面积最多时达17.09万亩,水质变差、水草减少。2016年7月,我市打响拆网发令枪,去年底全市所有湖库围网全部拆除,30年的围网养殖史终结了。自然湖库回归人放天养,一湖清水流向长江。护鸟工作人员通过覆盖湖面的远程摄像头,惊喜地看到了成群的鸿雁和天鹅,有时候近千只候鸟在湖面逡巡。

之的,是整洁的独立厨房、卫生间。

“村里先建好新的厨房、卫生间,我的旧房昨天才拆,原址将改建小花园。”张淑芳说。为了鼓励百姓参与,村里先建后拆,赢得群众积极支持。一番“大洗脸”,面貌大变样。村民潘盛军有几分自豪:“现在从高速公路上看,我们村美极了,像画一样。”“赛道美丽干净整洁。”

斧头湖、西凉湖是我省第四、第五大湖泊,自上世纪80年代末起,咸宁“两湖”水域开始围网养鱼,面积最多时达17.09万亩,水质变差、水草减少。

2016年7月,我市打响拆网发令枪,去年底全市所有湖库围网全部拆除,30年的围网养殖史终结了。自然湖库回归人放天养,一湖清水流向长江。护鸟工作人员通过覆盖湖面的远程摄像头,惊喜地看到了成群的鸿雁和天鹅,有时候近千只候鸟在湖面逡巡。

(下转第六版)

壮丽70年 奋斗新时代

生态文明看咸宁系列报道 ③

市征兵领导小组今年第一次全体(扩大)会议要求 高标准高质量完成征兵任务

本报讯 记者姜明助、通讯员龚涛报道:4日,市征兵领导小组2019年第一次全体(扩大)会议举行。市委副书记、市长、市征兵领导小组组长王远鹤出席会议并讲话,市委常委、常务副市长、市征兵领导小组常务副组长何开文主持会议。

会议传达了学习了省领导在省征兵领导小组会议和征兵启动仪式上的讲话精神。通报我市2018年征兵工作情况,分析2019年征兵工作形势,安排部署下步工作。

会议要求,要提高站位,全力推进征兵工作责任落到实处。高标准、高质量完成征兵任务,努力为国防和军队建设作出应有的贡献,是我们坚决贯彻落实习近平强军思想的具体行动,也是各级党委、政府及相关成员单位不容辞的政治责任。各地各部门要进一步提高对征兵工作的思想认识,扛起主体责任,严格量化考评,把征兵工作作为国防和军队建设的源头工程 and 实现中国梦、强军梦的基础工程来抓,高标准严要求抓好落实。

会议要求,要明确重点,切实提高以大学生为主体的征兵工作整体质量。要明确征兵重点,切实把工作沉下去、把质量提起来。要出台更加完善、优厚的激励措施,给予最大力度的惠兵政策支持。要严肃征兵纪律,营造风清气正的征兵工作环境。

会议强调,要强化担当,坚决保证征兵工作任务圆满完成。征兵工作是一项政治性、政策性、时效性都很强的工作,涉及部门广、工作头绪多、标准要求高。各级各部门要强化担当意识,切实履职尽责。要强化军地合作,注重上下联动,周密计划,精心组织,强力推动,确保高标准、高质量完成征兵任务,力争在全省征兵“五率”考评中取得好成绩。

市委常委、咸宁军分区司令员、市征兵领导小组常务副组长来承坦,市政府秘书长、市征兵领导小组副组长王勇出席会议。市征兵领导小组成员、各县(市、区)征兵领导小组组长、各县(市、区)人武部主管参加会议。

通山县推行“四个双百” 干部沉到一线服务发展

本报讯 特约记者王能朗、通讯员黎海波、郑梦溪报道:连日来,通山县400余名机关干部,或在项目施工工地上排忧解难,或在乡村田野指导群众如何开辟农业生产增收品种和门路……掀起了“四个双百”活动的高潮。

这“四个双百”活动包括:百名干部驻百村、百名干部联百企、百名干部攻百项和百名干部打百仗,是该县选派“精兵强将”,深入村组、企业和项目建设一线排忧解难、服务发展的硬举措。

今年初,该县从县直机关和局级单位中各选派2名干部,深入到205个村(居)建立帮扶联系点,并按照“包引进资金、项目,保社会稳定”的要求,已先后帮助村(居)发展养鸡专业

户45家,建立金银花基地60亩、紫薯基地200多亩,人平增加纯收入450元。

该县围绕今年确定的“项目建设年”目标,从14个涉企部门和12个乡镇抽调100多名干部,与116个重点项目对接,开展“一对一”服务,并选派50多名懂政策、有技术专长的县级领导和科局负责人组成7支服务队,帮助企业解决融资、用工、用地、拆迁等难题,确保如期开工建设。

“四个双百”活动不仅优化了发展环境,而且极大地带动了全县经济社会发展。今年以来,该县已发展村级集体经济项目113个,引进项目投入资金58.43亿元,完成征地2276亩,新上项目49个,为企业融资达3.2亿元。

干群齐心美家园

咸宁日报全媒体记者刘子川 通讯员李婷婷 周永高

7月3日,记者来到咸安区温泉办事处黄畈社区四组周家大湾,看到道路干净平整,绿化带清新亮丽,路灯整齐划一,新设的果皮箱举步可遇,垃圾分类标识清晰。路上,经常有居民主动打扫卫生,将垃圾倒进垃圾池。

在乡间小路上,居民谢兰先正在清扫路面上的石子,这是刚才经过的货车洒落下来的,谢兰先觉得看着“不舒服”,自个打扫起来。在社区,有许多像谢兰先这样的居民。

而在一周前,这里却是另一幅模样。总有一些私搭乱建的雨棚、铁架栏杆等,破烂不堪。部分居民围栏种菜,占用了道路空间,也对人居环境造成影响。

这种现象,既影响社区形象,也存在安全隐患。为了下大力气整治,黄畈社区干部广

泛发动群众,挨户上门做工作,争取居民的支持。

“把社区卫生搞好,没有道理不支持。”居民周常松夫妇自己动手拆除8余平方米的鸡舍;居民何某开始有些抵触,在其83岁母亲的劝说下,也开始主动清除其房前屋后的菜苗。整治现场,拖拉机、挖机、轻卡运输车一字排开,社区干部和小组组长冲在前面,带头挑起最脏最累的活。小区群众也主动参与进来,自发将房前屋后杂物清理干净。

截止目前,温泉办事处已投入200余万元整治人居环境,清运生活垃圾、建筑垃圾400余吨,整治乱搭乱建、乱堆乱放120余处,植树700余棵,修复小区、村组排水管道,破损路面等基础设施80余处,并新建两处红色宣传文化长廊,城乡人居环境得到极大改善。